I'PAIITEX ITPOAT'QI'IKEYX EEETAXEIX
A’ TAEHX I'YMNAZXIOY

EEETAZOMENO MAOGHMA: OYZIKH

Ta Bépata 1, 2, 3 ko 4 anaviovtal VIoYPeOTIKE. Ao ta Bépata 5,6,7,8 ko 9 anaviiote og 6vVo (2), Omolo BéleTe.

Enopévog cuvolika amavidte og €61 (6) Oépata. Ta 6épata eivor 6o 166fabpa.

OEMA 1
Ytov 7mivako Tov okoAovOel Eyouv KaTOYPOUQEL TO OMOTEAEGUATO TNG WETPNOTG TOV UNKOLG TOV TIVAKQ TG GYOAIKNG

aifovoag amd oKTH SPOPETIKODS LOONTES.

MaBnmig/-Tpiax | Fidvvng| Maion | Akl | Keotag | Taoog | Kaim | Nizog | Tigyog

MAKog mivaka
gem

244 | 2,50 | 2,56 | 2,40 2,60 | 2,50 | 2,38 | 2,62

o) Noa vrohoyicete v 660 yivetor o akpiPn Ti ToL UNKOLS TOL TIVOIKQL

P) No petatpéyete 1o amotérecua mov Ba Ppelg oe dm.

OEMA 2

And 115 petprioelg feppokpaciog 000 copAT®V TO onoie PEPAE 6€ Beppuk i
EMAPT] KATACKEVACAUE TO SMAAVO drdypappo, mov dgtyvel TNy eEMEN g
Bepuokpaciog tov kébe coOpOTOC. 100
Me Bdon avtd, va Tpocdopicete:
0) Ao TO10 GO TPOG TO10 pETAPEPETAL BepudTnTa; ?0 A
B) X 1010 YPOVIKO SLAGTNU EYOVUEHETOPOPA DEPLOTNTOG;

v) Tow givat n tedikn kown Oepuokpacio Twv VO COUATOV;
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OEMA 3
A. No yopaxtmpicete kabepio amd 11§ TOPUKATO TPOTAGEIC MG cmGTH (X) 1| ©¢ AovOacuévn (A).
0) XTODG LOVOTEG GLUPAIVEL TPOCAVATOAGHEVT Kivion NAEKTPOVIDV.
P) H urozopio glvar wnyn niextpikod pevpatog.
v) H évtaon tov pedpotog cuvoietal e 10 mOGO 16YVPA 1 acbevi) amoTeAEGHOTA TPOKAAEL.
0) Otav ot 000 mOAOlL oG MAEKTPIKNG TNYNG cuvoebovy peta&d tovg pe évav aywyd ToAd HIKPNG ovTioTaond,
dnpovpyeiton PPoyuKOKAMLLOL.
€) Agv vrdpyel KavEVog amoAITOS TPOTOG Y10 VO, TPOCTUTEVTOVUE OO TO PPOyVKOKAMLLOL.
B. 210 éva amd ta 000 TOPOKAT® KUKAGUATO vrdpyel AdBog. e molo amd To dVo; Na aITloOAOYNGETE GUVTOUO TNV

omdvTNoTn oo,




OEMA 4
Ytov mapokdTe mivake @aivovtar ot ypovikég Suapkeleg 10 toahovidoemy gvOC eKKPEROVS, OTMG TIG METPNCOV TEVTE

pobntég pe ynoakd porot.

Xpovikn SiGpkeic 10 TOAGVTROEWY MEon Tiun xpovou
(eKamooTd Tou SeuTepoAETTOU) (ekorooTa Tou GEuTEPOAETTOU)

1 12,44 .

2 12,26 ¥

3 12,52

4 12,48 %O e

3 12.34 Ty YVhOTOM O
ABpoigpa Xpovwy

a) No vToAOYIcETE TN UECT TIUN CVTMV TOV UETPNCEDV UE OKPIPELDEKATOGTOD TOV SEVTEPOAETTOV KOl VO, GUUTANPDCELC
TOV TOPATAVO TIVOKAL.

P) I1oon eivar n mepiodog (T) TaAdvTmong awtov Tov EKKPEROVG;

OEMA 5
A. Kémowog 1oyvpiotke 011, 6tav opevapioe 10 Aew@opeio 610 omoio eméParve, emedn dev Kpatdtav Kohd, EmEcE TOM
kot yromnoe. Etvan €€ ohokAnpov cmotdc avtdg 0 16vptopoc;

B. o) To xdxhmpo Tov mopakdto oYNUATOS v avoryTod 1 KAEWOTO;




OEMA 6
A. Na yopaxtnpicete kabepio and Tig TPOTAGEIS TOL 0KoAoLBOVY ¢ 6oty (X) 1| ¢ AavBaouévn (A).
0) Xto payvntikod nedio amobnkederon Bepuotnra.
B) Xto payvnrikd nedio amobnkedetor evépyela Tov TPOEPyETALl Amd TNV NAEKTPLIKN EVEPYELXL.
v) Z10 0mTEPIKO VOGS TNVIOL Ol LoryVNTIKES YPAUUES Elvar TapdAnAes peta&h Tovg,.
0) O pevpatopopog aywyds déxetar SHvaur omd To poyvntiko medio.
B. Noa yapaxtnpicete kabepio and 115 mpoTdcelg mov akolovBohv g cmaotn (X) 1 og AavBacuévn (A).
a) H mokvotnta evog vikon ekppalet tn palo mov avTicToEl 68 Uio, LovEAda OYKOV TOV DAIKOV.
P) H mokvotnta etvon yapaxtnpiotikd péyebog yio kb vAKO.
v) ‘Eva Baputepo cuopmayéc PmoddKt el LEYOADTEPT TUKVOTNTO, OO VO EAAPPVTEPO GUUTAYES UTOAOKL 0O TO 1510
VAKO.
0) Av ta 50 mL gvog vikov €xovv pala 100 g, tote ta. 100 mL tov 18100 vAKoD éxovv udla200 g.

€) OmolodNToTE LYPO CAOUM £XEL WKPOTEPT] TUKVOTNTO, OO OTOLOONTOTE GTEPED CMLTL.

OEMA 7
INo va Bepudvoope 1 yidypappo (1 kg) vepov katd 1 °C, mpénel va Tov mpocpépovpe Tocd Beppomrag ico ue 4.200 J
(t€aovdr). o vo, Beppdavovpe v ido TosoTNTA vEPoL Kotd 2 °C, amatteitor SuTAdclo mocd OepudTnTog Kol TAgL

Aéyovtac. Na vroloyicete moom Oeppotnta mpénet va mpoceépovus e 1 ytMoypaupo vepol, dote va to Bepudvoue
kata 20 °C.

OEMA 8
A. Na yapaxtmpicete kabepio amd 11 Topakdto TPOTAGES WS croTh (X) 1 ¢ AavBacpévn (A).

kg

o) Movéda mokvotnrag oto S.I. etvon o 1 oy
B) H mokvomnta evdc vikon ekppalet T palo mov avTicTOEL 68 Ui, LoVEASa OYKOV TOV LAIKOV.
v) Av ta 100 mL gvog vikev-Exovv pale 120 g, tote ta, 200 mL tov id10v vAkov éxovv udla 200 g.
0) Av ta 300 mL evoc vypov £yovv pale 240 g, tote T 100 mL tov id10v vAkod Exovv uala 80 g.

B. 'Evog doetogoykopetpucoc cornvag £xet pale 30 g. Balovpe otov coiva 200 mL evog vypov kot Cuyilovtag tov
oA, Bprikape cuvolkn uala 270 g. Me Baon ta Topomdve Vo VTOAOYIGETE TNV TUKVOTNTO BLTOV TOV VYPOL:

kg

g
o) o —— B) oe —
mL m?®
OEMA9
A. No mpoteivete éva meipapa pe to omoio Oo pmopovpe v SIamIGTOGOVHE OTL TO PayvNTIKO TEdio EXEL EVEPYELQL.
B. No mpoteivete éva meipapa pe 10 omoio Oa pmopovue va S10TIGTOGOVUE OTL 0 PELUATOPOPOG AYMYOS dEXETAL SVVaUN

O7tO TO POYVNTIKO TEDTO.




